JL_

Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30+6=__ 36+6=_ 60:6=_ 12:6=
18+6=_ 42:6=__ 24+6= 54:6=
48+6=_ 6+6=_ 30+6=_ 12¢+6=_
36=6=_ 54+6=_ 6+6= 60:6=
18+6=__ 42:6=__ 48+6=_ 24+6=
12+6=_ 36<6=__ 30:6= 42:6=
6:6=_ 54:6=_ 48:6=_ 24+6=__
60-6=__ 18+6=_ 36+6=__ 60:6=
30+6=__ 54+6=__ 24+6=_ 18:6=
42+6=__ 12-6=__ 6+6= 48:6=
60+6=__ 30+6=_ 36+6=_ 6:6=
126=_ 24+6=_ 18+6=_ 42:6=
6= 48:6= 36+6=_ 18:6=
48+6=__ 12+6=_ 54+6= 30:6=
24-6=__ 60-6=_ 6+6= 42:6=
42+6=__ 48+6=__ 30+6=_ 24:6=__
12+6=_ 606=_ 36:6= 6:6=
18+6=__ 54+6=_ 30+6=_ 54+6=
60<6=__ 24+6=__ 48+6= 36:6=
6+6=__ 42-6=__ 12+6=_ 18:6=
42-6=_ 12+6=__ 606= 30:6=
M6=__ 18+6=_ 48+6= 66=
36+6=__ 24+6=_ 42:6= 366=
30-6=_ 24+6=__ 48-6=__ 60:6=
6-6=__ 12+6=__ 18+6= 54:6=
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30+6= 5 36+6= 6 60-6=_ 10 12+6= 2
18+6= 3 42+6= 7 24~6=_ 4 54-6= 9
48+6= 8 6=6= 1 30-6=_ 5 12+6= 2
36+6= 6 54+6= 9 6+6= 1 60-6=_ 10
18+6= 3 42=6= 7 48+6= 8 24+6= 4
12+6= 2 36+6= 6 30-6= 5 42+6= 7
6+6= 1 54+6= 9 48+6= 8 24+6=_ 4
60-6=__ 10 18+6=_ 3 36+6=_6 60-6=__ 10
30s6=_ 5 94+6=_ 9 24+6=_ 4 18+6=_ 3
42-6= 7 12-6= 2 6+6=_ 1 48+6=_ 8
60-6=__ 10 30+6=_ 5 36+6=_6 6+6=_ 1
12+6= 2 24+6= 4 18+6= 3 42+6= 7
54-6= 9 48+6= 8 366= 6 18+6= 3
48+6= 8 12+6= 2 54-6= 9 30+6=_ 5
24~6=_ 4 60-6=_ 10 6+6= 1 42+6= 7
42+6= 7 48+6= 8 30-6= 5 24-6=_ 4
12+6= 2 60-6=_ 10 366= 6 6+6= 1
18+6=__ 3 54+6= 9 30+6=_ 5 54+6= 9
60-6=__ 10 24+-6= 4 48+6= 8 36+6=_ 6
6+6=_ 1 42-6=_ 7 12+6=_ 2 18+6=_ 3
42+6= 7 12-6= 2 60-6=__ 10 30+6=_ 5
54+6=_ 9 18+6=_ 3 48+6=_ 8 6+6=_ 1
36+6= 6 24+6= 4 42-6=_ 7 36+6= 6
30+6= 5 24~6=_ 4 48+6= 8 60-6=_ 10
6+6= 1 12+6= 2 18+6= 3 54-6= 9
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JL_

Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
48+6= 12¢+6=_ 24:6=_ 18:6=_
30-6=_ 54-6=_ 6+6= 36:6=
60+6=__ 42:6=_ 24+6=__ 6:6=
54:6=_ 36+6=_ 60+6=__ 48+6=__
30+6=__ 18:6=_ 12:6=__ 42+6=
36+6=__ 24+6=__ 48-6= 6:6=
18+6=__ 54+6=_ 60+6=_ 30:6=
42-6=__ 12+6=_ 36<6= 24:6=_
60+6=__ 6+6=__ 12:6=_ 54+6=
48+6=__ 42+6=__ 18+6=_ 30:6=
48+6=_ 60+6=__ 24+6= 36:6=
4+6=_ 30s6=_ 6<6=_ 18+6=
12=6=__ 42+6=_ 60:6=_ 30:6=
24+6=__ 18+6=_ 48+6=_ 12:6=
36+6=_ 54+6=__ 42-6=_ 6:6=
42:6=_ 48+6=__ 54+6=_ 60:6=
24+6=__ 18:6=_ 36+6=_ 12:6=
6+6=__ 30:6=_ 18+6= 6:6=
S4+6=_ 36+6=__ 24+6=__ 48:6=
30+6=__ 12+6=_ 42+6= 60:6=
42-6=_ 24+6=__ 54+6= 6:6=
48+6=__ 12+6=__ 30:6=_ 18:6=
366=_ 60+6=_ 54+6=_ 42:6=
30+6=__ 48+6=_ 18+6= 6:6=
60+6=__ 12:6=_ 24+6=__ 36:6=
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
48+6= 8 12-6= 2 24+-6= 4 18+6= 3
30+6=_ 5 54+6= 9 6s6= 1 36+6=_ 6
60+6=_ 10 42+6=_ 7 24~6=_ 4 6+6= 1
54+6= 9 36+6=_ 6 60-6= 10 48+6= 8
30+6=_ 5 18+6= 3 12-6=_ 2 42+6=_ 7
36+6=_ 6 24+-6=_ 4 48+6= 8 6=6= 1
18+6=__ 3 54+6= 9 60-6=_ 10 30+6=_ 5
42+6=_ 7 12-6= 2 36+6=_ 6 24+-6=_ 4
60-6=__ 10 66= 1 12+6=_ 2 54-6= 9
48+6= 8 42+6=_ 7 18+6= 3 30+6=_ 5
48-6=_ 8 60-6=_ 10 24+6=_ 4 36=6=_ 6
4+6=_ 9 30s6=_ 5 6+6=_ 1 18+6= 3
12+6= 2 42+6=_ 7 60-6= 10 30+6=_ 5
24+6=_ 4 18+6= 3 48+6= 8 12+6=_ 2
36+6=_ 6 54+6=_ 9 42+6=_ 7 6=6= 1
42+6=_ 7 48+6= 8 54+6= 9 60+6=__ 10
24+-6=_ 4 18+6= 3 36+6=_ 6 12+6=_ 2
6+6=_ 1 30+6=_ 5 18+6=_ 3 6+6= 1
54+6= 9 36+6=_ 6 24+-6= 4 48+6= 8
30+6=_ 5 12-6= 2 42-6= 7 60+6=__ 10
42+6= 7 24~6=_ 4 54+6=_ 9 6+6=_ 1
48+6=_ 8 12+6=_ 2 30+6=_ 5 18+6=_ 3
36+6= 6 60+6= 10 +6= 9 42-6= 7
30+6=_ 5 48+6= 8 18+6= 3 6+6= 1
60+6=_ 10 12-6=_ 2 24+-6=_ 4 36+6=_ 6
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
18+6=__ 60+6=_ 54+6= 6:6=
36+6=__ 48+6=_ 30:6=_ 42:6=
24+6=__ 12:6=_ 18:6=__ 12:6=
46=_ 48+6=__ 36+6=_ 30:6=
6=6=__ 42+6=__ 24+6=_ 60:6=
48+6=_ 54+6=__ 12+6=_ 60:6=
42-6=_ 36+6=_ 18+6=_ 30:6=
24+6=__ 6s6=_ 18+6=_ 4+6=_
12+6=__ 60<6=__ 30+6=_ 42:6=
48+6=_ 6+6=_ 24+6= 36:6=
12-=6=__ 30s6=__ 60-6=_ 246=__
18+6=_ 6=6=_ 54+6= 48+6=
36-6=_ 42-6=_ 6+6=_ 42-6=
30-6=__ 60-6=_ 24+6= 54:6=
18+6=__ 36-6=__ 48+6=__ 12:6=
2476=__ 12+6=_ 18:6=__ 48-6=
6+6=_ 30+6=_ 60+6=_ 42:6=__
54:6=_ 36:6=_ 42:6=_ 30+6=_
606=__ 54+6=__ 48+6= 12:6=
66=__ 24+6=___ 18+6=_ 36:6=
30+6=_ 60+6=__ 54+6= 12:6=
36+6=__ 42:6=__ 48+6=__ 18:6=
24+6=__ 6s6=_ 60-6=_ 54+-6=_
30=6=_ 24-6=_ 6+6=_ 48-6=
18+6=__ 42+6=__ 12:6=_ 36:6=
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
18+6= 3 60-6= 10 54+6= 9 6:6= 1
36+6= 6 48+6= 8 30+6= 5 42-6= 7
24+6= 4 12-6= 2 18+6= 3 12-6= 2
4+6= 9 48+6= 8 36+6= 6 30+6= 5
6+6= 1 42-6= 7 24+6= 4 60+6= 10
48+6= 8 4+6= 9 12-6= 2 60+6= 10
42-6= 7 36-6=_ 6 18+6=_ 3 306=_ 5
24+6= 4 6+6= 1 18+6= 3 54+6= 9
12+6=_ 2 60-6=_ 10 30-6=_ 5 42-6= 7
48-6=_ 8 6:6=_ 1 24-6=_ 4 36s6=_ 6
12+6=_ 2 30s6=_ 5 60-6=_ 10 24-6=_ 4
18+6= 3 6+6= 1 54+6= 9 48+6= 8
36+6= 6 42-6= 7 6+6= 1 42-6= 7
30+6= 5 60+6= 10 24+6= 4 4+6= 9
18+6= 3 36+6= 6 48+6= 8 12-6= 2
24+6= 4 12-6= 2 18+6= 3 48+6= 8
6+6= 1 30+6= 5 60+6= 10 42-6= 7
54+6=_ 9 36+6=_ 6 42-6=_ 7 30-6= 5
60+6= 10 54+6= 9 48+6= 8 12+6= 2
6+6=_ 1 24-6=_ 4 18+6=_ 3 36+6=_6
30-6=_ 5 60-6=_ 10 54+6=_ 9 12+6=_ 2
36+6=_ 6 42-6=__ 7 48-6=_ 8 18+6=_ 3
24+~6= 4 6+6= 1 60-6= 10 54+6= 9
30+6= 5 24+6= 4 6+6= 1 48+6= 8
18+6= 3 42-6= 7 12-6= 2 36+6= 6
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30s6=_ 12+6=_ 6+6=_ 546=
36+6=__ 60+6=_ 18+6=_ 42+6=
24+6=_ 48+6=__ 12+6=_ 18:6=
60+6=__ 48+6=_ 42+6= 6:6=
30+6=__ 54+6=_ 366=_ 24:6=
18+6=__ 24+6=__ a2+6=_ 60:6=
36=6=_ 54+6=_ 48+6= 6:6=
30+6=__ 12+6=__ 42:6=_ 18:6=
66=__ 12+6=_ 30:6=_ 36:6=
48+6=__ 54+6=__ 60:6=_ 24:6=_
36:6=_ 54:6= 6:6= 12:6=
18+6=__ 42+6=_ 30:6=_ 48-6=
60+6=__ 24+6=__ 24+6=_ 60:6=
12=6=__ 42-6=_ 6+6=_ 30:6=
36=6=_ 54+6=_ 48-6= 18:6=
54:6=_ 6+6=_ 30+6=_ 48+6=_
60+6=__ 12+6=__ 24+6=_ 18:6=
36=6=_ 42-6=_ 6<6=_ 36:6=
48+6=__ 42+6=__ 30:+6=_ 54-6=
18+6=__ 60-6=__ 12+6=_ 24:6=_
36+6=__ 18+6=_ 60+6=_ 24:6=
S46=_ 12+6=__ 42:6=__ 6:6=
48+6=_ 30+6=__ 18+6= 6:6=
12-6=_ 60-6=_ 48+6=_ 30:6=
42-6=__ 366=_ 24+6= 54:6=
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30s6= 5 12+6=_ 2 6+6= 1 54+6= 9
36+6= 6 60+6= 10 18+6= 3 42-6= 7
24+6= 4 48+6= 8 12-6= 2 18+6= 3
60+6= 10 48+6= 8 42-6= 7 6+6= 1
30+6= 5 4+6= 9 36+6= 6 24+6= 4
18+6= 3 24+6= 4 42-6= 7 60+6= 10
36+6=_6 54-6=_ 9 48+6=_ 8 6+6=_ 1
30+6= 5 12-6= 2 42-6= 7 18+6= 3
6+6=_ 1 12+6=_ 2 30-6=_ 5 36+6=_6
48+6= 8 54+6= 9 60-6= 10 24+~6= 4
36+6=_ 6 54+6=_ 9 6+6=_ 1 12+6= 2
18+6= 3 42-6= 7 30s6= 5 48+-6= 8
60+6= 10 24+6= 4 24+6= 4 60+6= 10
12-6= 2 42-6= 7 6+6= 1 30+6= 5
36+6= 6 4+6= 9 48+6= 8 18+6= 3
54+6= 9 6+6= 1 30+6= 5 48+6= 8
60+6= 10 12-6= 2 24+6= 4 18+6= 3
36+6=_ 6 42-6=_ 7 6+6=_ 1 36+6=_ 6
48+6= 8 42-6= 7 30s6=_ 5 94+6=_ 9
18+6=_ 3 60-6=_ 10 12-6= 2 24-6= 4
36+6=_6 18+6=_ 3 60-6=_ 10 24+6=_ 4
54+6= 9 12-6= 2 42-6= 7 6+6= 1
48-6= 8 30s6= 5 18+6= 3 6+6= 1
12-6= 2 60+6= 10 48+6= 8 30+6= 5
42-6= 7 36+6= 6 24+6= 4 4+6= 9
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
60+6=_ 18+6=_ 6+6= 30:6=
24+6=__ 366=_ 12:6=_ 48-6=
54+6=_ 42<-6=__ 54+6= 12:6=
6+6=__ 60+6=__ 24+6= 48:6=
36+6=__ 42+6=__ 30+6=_ 18:6=
30+6=__ 42:6=__ 24+6= 12:6=
48-6=__ 6+6=_ 36+6=_ 54:6=
60-6=__ 18+6=__ 30:6=_ 54:6=
48+6=__ 42+6=__ 366=__ 6:6=
12+6=_ 24+6=__ 18+6= 60:6=
48-6=_ 12+6=__ 54+6= 6:6=
30+6=__ 42:6=__ 60:6=_ 366=
24+6=__ 18+6=_ 42+6= 18:6=
48-6=_ 30+6=_ 60+6=__ 6:6=
24+6=__ 12:6=_ 366=_ 54:6=
42+6=__ 24+6=__ 60:6=_ 18:6=
12+6=_ 54-6=_ 30-6=_ 36:6=
48=6=_ 6=6=_ 54+:6= 18:6=
30+6=__ 6+6=__ 36+6=_ 12:6=
60+6=__ 42+6=__ 24+6= 48:6=
42:6=__ 60-6=_ 48+6=_ 24:6=_
6-6=__ 54+6=_ 18+6= 12:6=
36+6=__ 30+6=_ 30+6=_ 366=
12+6=_ 24+6=__ 60<6= 6:6=
54:6=_ 48+6=_ 42+6=__ 18+6=_
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ﬂh Diviser par 6 Nom: Clé

Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.

60-6= 10 18+6= 3 6+6= 1 30s6= 5
24+6= 4 36+6= 6 12<6= 2 48+6= 8
4+6= 9 42-6= 7 4+6= 9 12-6= 2
6+6= 1 60+6= 10 24+6= 4 48+6= 8
36+6= 6 42-6= 7 30+6= 5 18+6= 3
30+6= 5 42-6= 7 24+6= 4 12-6= 2
48+6= 8 6+6= 1 36+6= 6 54+6= 9
60-6= 10 18+6= 3 30+6= 5 54+6= 9
48+6= 8 42+6= 7 36+6= 6 6+6= 1
12+6= 2 24+6= 4 18+6= 3 60-6= 10
48-6=_ 8 12+6= 2 54+6=_ 9 6+6=_ 1
30+6= 5 2+6= 7 60-6= 10 36+6= 6
24+6= 4 18+6= 3 42-6= 7 18+6= 3
48+6= 8 30+6= 5 60+6= 10 6+6= 1
24+6= 4 12-6= 2 36+6= 6 4+6= 9
42+-6= 7 24+6= 4 60+6= 10 18+6= 3
12-6= 2 4+6= 9 30+6= 5 36+6= 6
48+6=__ 8 6<6= 1 54:6=_ 9 18:6=_ 3
30+6= 5 6+6= 1 36+6= 6 12-6= 2
60:6= 10 a+6= 7 24-6= 4 48+6= 8
42+6= 7 60-6= 10 48+6= 8 24+6= 4
6+6= 1 54+6=_ 9 18+6=_ 3 12+6= 2
36+6= 6 30s6= 5 30s6= 5 36+6= 6
12-6= 2 24+6= 4 60+6= 10 6s6= 1
4+6= 9 48+6= 8 42-6= 7 18+6= 3

5 1-15 (99[98|97]96(95]194193]92|91|90| 89|88
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
36+6=__ 54+6=_ 48+6=_ 24+6=
42-6=_ 18+6=_ 6+6=_ 12:6=
60+6=_ 30=6=_ 6+6=_ 24+6=
60-6=__ 18+6=__ a2-6= 12:6=
36+6=_ 48+6=_ 54+6= 30:6=
4v6=_ 42+6=__ 24+6=__ 48+6=
30+6=__ 6+6=_ 36:6= 60:6=
12+6=_ 18+6=_ 54+6= 30:6=
12+6=__ 60+6=__ 36+6=_ 42:6=
24+6=__ 18+6=_ 6s6=_ 48+6=_
366=__ 606=__ 18+6= 42:6=
30+6=__ 48+6=_ 12:6= 54+6=
24+6=__ 6+6=_ 48+6= 18:6=
6+6=__ 24+6=__ 60+6=__ 54:6=
42:6=__ 36+6=__ 30:6=_ 12:6=
36+6=__ 30+6=_ 12:6=__ 48-6=
18+6=_ 54+6=_ 42+6=_ 6:6=
24+6=__ 60:6=_ 30:6= 42+6=
18+6=__ 48+6=__ 12+6= 24:6=_
60+6=_ 36=6=_ 6<6=_ 54+6=
24+6=__ 66=_ 36+6=_ 12:6=
18+6=__ 48+6=__ 30:6=_ 60:6=
4=6=_ 42+6=_ 36:6= 48+6=
42+6=__ 24+6=__ 60:6= 12:6=
30-6=_ 18+6=_ 6+6=_ 54+6=
[ Maths o mcommcoesnensts 0 iomoresisslolanl sl o012 9 11 B2 ot 1o




=

Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
36+6= 6 54+6= 9 48+6= 8 24+6= 4
42+6= 7 18+6= 3 6+6= 1 12+6= 2
60-6=_ 10 30+6= 5 6+6= 1 24-6=_ 4
60-6=_ 10 18+6= 3 42+6= 7 12+6= 2
36+6= 6 48+6= 8 54+6= 9 30-6= 5
54-6= 9 42+6=_ 7 24~6=_ 4 48-6= 8
30+6=_ 5 6+6= 1 36+6=_ 6 60-6=__ 10
12+6= 2 18+6= 3 54+6= 9 30-6=_ 5
12+6= 2 60-6=__ 10 36+6=_ 6 42-6= 7
24-6=_ 4 18+6=_ 3 6s6=_ 1 48+6=_ 8
36+6=_ 6 60-6=__ 10 18+6=_ 3 42+-6=_ 7
30s6= 5 48+-6= 8 12+6=_ 2 54+6= 9
24~6=_ 4 6=6= 1 48+6= 8 18+6= 3
6=6= 1 24~6=_ 4 60-6=_ 10 54-6= 9
42+6=_ 7 36+6= 6 30-6= 5 12+6= 2
36+6=_ 6 30+6= 5 12+6= 2 48+6= 8
18+6= 3 54-6= 9 42+6= 7 6+6= 1
24+6=__ 4 60-6=_ 10 30-6= 5 42-6=_ 7
18+6= 3 48+6= 8 12-6= 2 24+~6= 4
60-6=__ 10 36+6=_ 6 6s6= 1 54+6= 9
24-6=_ 4 6+6= 1 36+6=_ 6 12-6= 2
18+6=_ 3 48-6=_ 8 30s6=_ 5 60-6=_ 10
S4+6= 9 42-6=_ 7 36+6= 6 48+6= 8
42+6= 7 24~6=_ 4 60-6=_ 10 12+6= 2
30+6= 5 18+6= 3 6+6= 1 54-6= 9
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
6-6=_ 24+6=_ 54+6=_ 48+6=
18+6=__ 30+6=_ 42+6= 60:6=
366=__ 12+6=_ 36+6=_ 60:6=
54:6=_ 6:6=_ 48:6=__ 42+6=__
12+6=_ 24+6=_ 30+6=_ 18:6=
12-6=__ 48-6=_ 18+6= 42+6=
36+6=__ 30+6=__ 24+6= 54:6=
60+6=__ 66=_ 30:6=_ 12:6=
60+6=_ 36+6=_ 6=6=_ 24+6=
48=6=_ 42-6=_ 4+6=_ 18+=6=_
126=__ 24+6=__ 48+6= 60:6=
36=6=_ 4+6=_ 6+6=_ a2+6=
18:6=__ 30+6=_ 54+6=_ 366=
18:6=__ 30+6=_ 24+6=__ 6:6=
12+6=_ 48+6=_ 42:6=__ 60:6=
12+6=_ 18:6=_ 54+6=_ 36:6=
48-6=_ 30<6=_ 606= 6:6=
42-6=_ 24+6=__ 18+6=_ 48-6=
12=6=__ 6+6=_ 42+6= 24:6=_
60+6=__ 30+6=_ 36:+6=_ 54:6=
48+6=_ 54+6=__ 18+6=_ 60:6=
30+6=__ 24+6=__ 12+6=_ 36:6=
426=_ 6+6=_ 24+6= 12:6=
366=__ 18:6=_ 30+6=_ 48-6=
6+6=__ 54+6=_ 42:6=__ 60+6 =
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
6+6= 1 24+6= 4 54+6= 9 48+-6= 8
18+6= 3 30-6= 5 42+6= 7 60-6=_ 10
36+6=_ 6 12+6= 2 36+6= 6 60-6=_ 10
54-6= 9 6+=6= 1 48+6= 8 42+6=_ 7
12+6= 2 24~6=_ 4 30-6= 5 18+6= 3
12+6= 2 48+6= 8 18+6= 3 42+6=_ 7
36+6=_ 6 30-6=_ 5 24+6=_ 4 54+6= 9
60-6=__ 10 66= 1 30-6=_ 5 12+6= 2
60-6=__ 10 36+6=_ 6 6+6=_1 24+-6=_ 4
48-6=_ 8 42-6=_ 7 4+6=_ 9 18+6=_ 3
12+6= 2 24-6=_ 4 48+6= 8 60-6=__ 10
36=6=_ 6 54+6= 9 6+6= 1 42-6=_ 7
18+6= 3 30-6= 5 54+6= 9 36+6= 6
18+6= 3 30+6= 5 24+-6=_ 4 6=6= 1
12+6= 2 48+6= 8 42-6=_ 7 60-6=_ 10
12+6= 2 18+6= 3 54-6= 9 36+6=_ 6
48+6= 8 30-6= 5 60-6=_ 10 6+=6= 1
42-6=_ 7 24-6=_ 4 18+6=_ 3 48-6=_ 8
12-6= 2 6+6= 1 42-6= 7 24+6= 4
60-6=__ 10 30+6=_5 36+6=_ 6 54-6= 9
48+6=_ 8 54+6= 9 18+6=_ 3 60-6=__ 10
30+6=_ 5 24+-6=_ 4 12-6= 2 36+6=_ 6
42-6= 7 6+6= 1 24+~6= 4 12+6= 2
36+6= 6 18+6= 3 30-6= 5 48+6= 8
6+6= 1 54-6= 9 42-6=_ 7 60-6=_ 10
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
66=_ 12+6= 30:6= 24+6=
60+6=__ 48+6=_ 42+6= 54+6=
36+6=_ 18+6=_ 24+6=_ 12+6=
54+6=_ 36+6=_ 30:6=_ 60:6=_
18:6=__ 6+6=_ 42:6=__ 48-6=
66=__ 24+6=__ 18+6=_ 30:6=
42:6= 12+6= 60-6= 54+6=
366=_ 48-6=_ 12=6=_ 30=6=_
18+6=_ 24-6=__ 60-6=_ 48+6=__
36+6=__ 42:6=__ 54+6=_ 6:6=
24-6=__ 30-6=__ 18=6=__ 6=6=_
48-6=_ 366=_ 546= 60-6=_
12=6=__ 42+6=_ 12:6=_ 42+6=
18+6= 30:6=_ 6+6= 36+6=_
54+6=_ 24+6=__ 60+6=__ 48+6=__
42+6= 60:+6=_ 36+6=__ S4+6=_
18+6=_ 24+6=__ 30:6=_ 6:6=
48+6=_ 12:6= 60:6=_ 18:6=
24-6=__ 48=6=_ 12-6=_ 6+6=_
36+6=__ 42+6=__ 54+6=_ 30:6=
54-6=_ 24-6=__ 12-6=__ 30-6=__
36+6=__ 18+6=_ 48+6=__ 60:6=
42-6=_ 6+6=_ 30=6=_ 48-6=
18+6=__ 6+6=__ 36+6=_ 12:6=
54+6=_ 42+6=__ 60+6 = 24+6=__
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
6+6= 1 12+6= 2 30+6= 5 24+6= 4
60+6= 10 48+6= 8 42+6= 7 M+6= 9
36+6= 6 18+6= 3 24+6= 4 12-6= 2
4+6= 9 36+6= 6 30+6= 5 60+6= 10
18+6= 3 6+6= 1 42+6= 7 48+6= 8
6+6= 1 24+6= 4 18+6= 3 30+s6= 5
42+6= 7 12-6= 2 60+6= 10 4+6= 9
36+6=_6 48-6= 8 12-6= 2 30-6=_ 5
18+6=_ 3 24-6=__ 4 60+6=_ 10 48-6=_ 8
36+6=_ 6 42-6= 7 4+6=_ 9 6s6=_1
24+6=_ 4 30s6=_ 5 18+6=_ 3 6s6=_1
48+-6= 8 36+6= 6 54+6= 9 60-6= 10
12-6= 2 42-6= 7/ 12-6= 2 42-6= 7/
18+6= 3 30+6= 5 6+6= 1 36+6= 6
4+6= 9 24+6= 4 60+6= 10 48+6= 8
42+-6= 7 60+6= 10 36+6= 6 M+6= 9
18+6= 3 24+6= 4 30+6= 5 6+6= 1
48+6= 8 12-6= 2 60+6= 10 18+6= 3
24-6= 4 48+6= 8 12+6= 2 6+6= 1
36+6=_6 42-6=_ 7 54+6= 9 30-6=_ 5
94+6=_ 9 24-6=_ 4 12+6=_ 2 30s6=_ 5
36+6=_ 6 18+6=_ 3 48+6=_ 8 60-6=_ 10
42+6= 7 6+6= 1 30s6= 5 48+6= 8
18+6= 3 6+6= 1 36+6= 6 12-6= 2
4+6= 9 42-6= 7 60+6= 10 24+6= 4
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Diviser par 6 Nom:
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30+6=__ 36+6=_ 18+6= 6:6=
S4+6=_ 12:6=_ 60:6=_ 48+6=
24-6=__ 42-6=_ 54+6=_ 6+6=
48+6=_ 18+6=_ 12¢6=__ 42+6=
60-6=__ 366=_ 24+6= 30:6=
12-6=__ 30=6=_ 48+6=_ 6+6=
54:6=_ 24+6=__ 42:6=__ 36+6=_
60+6=__ 18+6=_ 18+6=_ 12:6=
60+6=__ 48+6=_ 30:6= 36:6=
24+6=__ 6=6=_ M4+6=_ 42-6=__
12=6=__ 24+6=__ 60:6=_ 366=
426=__ 30+6=_ 18+6= 54:6=
6=6=_ 48-6=_ 48+6=_ 54+6=
30-6=__ 42+6=__ 60:6= 36:6=
24+6=__ 18+6=_ 6+6=_ 12:6=
12-6=__ 42-6=_ 54+6=_ 6+6=
18:6=_ 48+6=_ 24+6=__ 60:6=
30+6=__ 36+6=__ 30:6= 366=
4+6=_ 12+6=__ 6+6= 42:+6=
24+6=_ 48+6=__ 60:6= 18:6=
12+6=_ 42-6=__ 24+6=_ 66=
48-6=_ /6= 60:6= 18:6=
30s6=_ 54<6= 54+6= 48+6=
42+6=_ 24+6=__ 36+6=_ 18:6=
60-6=_ 12-6=_ 6+6=_ 30:6=
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
30s6=_ 5 36+6= 6 18+6= 3 6+6= 1
54-6= 9 12+6= 2 60-6= 10 48+6= 8
24~6=_ 4 42+6= 7 54-6= 9 6=6= 1
48+6= 8 18+6= 3 12+6= 2 42+6= 7
60-6=_ 10 36+6=_ 6 24~6=_ 4 30+6= 5
12+6= 2 30+6= 5 48+6= 8 6=6= 1
54+6= 9 24+-6=_ 4 42+6=_ 7 36+6=_ 6
60-6=__ 10 18+6=__ 3 18+6=_ 3 12-6= 2
60-6=__ 10 48+6=_ 8 30+6=_ 5 36+6=_ 6
24-6= 4 6+6=_ 1 54+6=_ 9 42+6=_ 7
12+6= 2 24-6= 4 60-6=__ 10 36+6=_ 6
42-6= 7 30s6= 5 18+6= 3 4+6=_ 9
6=6= 1 48+6= 8 48+6= 8 54-6= 9
30+6= 5 42+6=_ 7 60-6=_ 10 36+6= 6
24~6=_ 4 18+6= 3 6+=6= 1 12+6= 2
12+6= 2 42+6=_ 7 54+6= 9 6+=6= 1
18+6= 3 48+6= 8 24~6=_ 4 60-6=_ 10
30+6=_ 5 36+6=_ 6 30+6=_ 5 36+6=_ 6
54+6= 9 12-6= 2 6=6=_ 1 42+6= 7
24+-6=_ 4 48+6=_ 8 60-6=__ 10 18+6=_ 3
12+6= 2 42-6= 7 24~6=_ 4 6+6=_ 1
48-6=_ 8 36+6=_ 6 60-6=_ 10 18+6=_ 3
30s6=_ 5 4+6= 9 54+6= 9 48+-6= 8
42+6= 7 24~6=_ 4 36+6= 6 18+6= 3
60-6=_ 10 12+6= 2 6+6= 1 30+6= 5
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Diviser par 6 Nom:

Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.

6+6=_ 4+6=_ 30+6=_ 606=
42+6=_ 24+6=_ 48+6=_ 18:6=_
12+6=_ 36+6=__ 24+6= 18:6=
54+6=_ 48+6=__ 36:+6=_ 42:6=__
12-6=_ 6+6=_ 606= 30:6=
48+6=__ 12:6=__ 54+6=_ 60:6=_
6:6=_ 42:6=__ 30:6=_ 24:6=__
366=_ 18+6=_ 12+6=_ 42-6=_
48-6=_ 30=6=_ 6+6=_ 366=_
4+6=_ 60-6=_ 24-6=__ 18+6=_
48-6=_ 18+6=_ 42-6=_ 4+6=_
12-6=_ 24-6=_ 60-6= 30:6=
36+6=__ 6+6=__ 42+6=_ 24:6=
M6=_ 6:6=_ 36+6=_ 60-6=
48+6= 12+6= 30:6= 18:6=_
60+6=__ 36+6=_ 12:6=__ 42:6=
54+6=_ 48-6=__ 24+6=__ 18:6=__
6+6=_ 30:6=_ 36+6=_ 12+6=
60-6=_ 30-6=__ A46=_ 18+6=_
6+6=_ 48+6=__ 24-6=__ 42=6=_
30+6=__ 66=_ 18+6= 24:6=
60+6=__ 42:6=__ 54+6=_ 12:6=
48+6= 36+6= 18+6= 30:6=
366=_ 48+6=__ 42:6=__ 12:6=__
54+6=_ 60-6=_ 6+6=_ 24+6=__
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Diviser par 6 Nom: Clé
Remplir le blanc pour résoudr e chaque probléme.
6+6= 1 54+6= 9 30+6=_ 5 60+6=_ 10
42+6=_ 7 24+6=_ 4 48+6= 8 18+6= 3
12+6=_ 2 36+6=_ 6 24+6=_ 4 18+6=_ 3
54+6= 9 48+6= 8 36+6=_ 6 42+6=_ 7
12+6=_ 2 6+6= 1 60+6=_ 10 30+6=_ 5
48+6= 8 12+6=_ 2 54+6=_ 9 60+6=_ 10
6+6=_ 1 42+6=_ 7 30s6= 5 24+6=_ 4
366=_ 6 18+6= 3 12+6= 2 42-6= 7
48+6=_ 8 30+6=_ 5 6+6=_ 1 36+6=_ 6
M4+6=__ 9 60+6=__ 10 24+6=__ 4 18+6=__ 3
48+6=_ 8 18+6=__ 3 42-6=__ 7 4+6=__ 9
12+6= 2 24-6= 4 60+6= 10 30+6=_ 5
36+6=_ 6 6+6= 1 42-6= 7 24-6= 4
54+6= 9 6+6=_ 1 36+6=_ 6 60+6=_ 10
48+6= 8 12+6=_ 2 30+6=_ 5 18+6=_ 3
60+6=_ 10 36+6=_ 6 12+6=_ 2 42+6=_ 7
54+6= 9 48+6= 8 24+6=_ 4 18+6=_ 3
6+6=_ 1 30+6=_ 5 36+6=_ 6 12+6=_ 2
60+6=_ 10 30+6=_ 5 54+6=_ 9 18+6=_ 3
6s6= 1 48+6= 8 24-6= 4 42-6= 7
30+6=_ 5 6+6=_ 1 18+6=_ 3 24+6= 4
60+6=__ 10 42-6=__ 7 4+6=__ 9 12+6=_ 2
48+6= 8 36+6=_ 6 18+6= 3 30+6=_ 5
36+6= 6 48+6= 8 42+6=_ 7 12+6= 2
54+6= 9 60+6=_ 10 6+6= 1 24+6=_ 4
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